1. Gyak.

Ahol lehet, készitsiink abrat!

. A(la 35 0)7 B(727 23 1)7 0(717 723 71)

(a) Adja meg az ABC haromszog lemez teriiletét!

(b) Irja fel a C-bél az AB-re bocsajtott magassagvonal egyenletét!
(¢c) Az ABC haromszog stulypontjanak koordinatait!

. Hatarozza meg az x értékét ugy, hogy az A(3, -1, —1), B(5,—2,3),C(4,0,—-2), D(z,0, 1) csucspontt
tetraéder térfogata egységnyi legyen!

. Irja fel az A(2,-2,0),B(1,4,—-1),C(-3,2,1) pontok altal meghatarozott sik egyenletét! Rajta
van-e a D(3,—1,0) pont a sikon?

. Szamolja ki az A(3,—1,1), B(1,3,—-1),C(-2,2,0), D(0,4,4) tetraéder D cstucsabol az ABC harom-
szoglapra bocsajtott merdleges szakasz hosszat!

. g(_27 _37 0)7@(13 _47 _1)72(27 47 O)ad(_lv 07 4)

(a) Szamitsa ki az a, b, ¢ vektorok &ltal kifeszitett paralellepipedon térfogatat!

(b) Milyen messze van a d vektor végpontja az a,b,c vektorok végpontjai altal meghatarozott
siktol?

(¢) A b,¢,d vektorok lineérisan Osszefliggbek-e? (< egy sikon vannak-e)



